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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

 

ZADAVATEL:  Gymnázium Říčany, příspěvková organizace 

se sídlem: Komenského náměstí 1280/1, Říčany 251 01 

IČ: 61388572 

zastoupen: Mgr. Zuzana Pokorná, ředitelka školy 

   

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Vzdělávací mobilita žáků a učitelů v rámci programu Erasmus +“ 

 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže 

uvedené vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).  

 

Dotaz č. 1: 

Je uchazeč oprávněn podat nabídku na všechny či pouze některé části veřejné zakázky? 

Odpověď: 

Ad1: Účastníci jsou oprávněni podat nabídky na jednu či na všechny části veřejné zakázky. 

Nabídky ke každé části veřejné zakázky budou posuzovány a hodnoceny nezávisle na nabídkách 

podaných k jiným částem veřejné zakázky. 

 

Dotaz č. 2: 

Žádáme Vás o uvedení do souladu znění Zadávací dokumentace, konkrétně bod 5.5. a) se 

smlouvou čl. II. bod 4 tak, aby nebyl bezdůvodně zvýhodněn dodavatel, který je provozovatelem 

cestovní kanceláře oproti dodavateli, jehož předmět podnikání je „Výroba, obchod a služby 

neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“. V případě, že by zadavatel připustil 

pouze jednu z uvedených variant, by dle reálných podmínek na trhu mohlo zcela prokazatelně 

dojít k nedůvodnému zúžení okruhu potenciálních zájemců o veřejnou zakázku. Dodavatel s 

předmětem podnikání „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského 

zákona“ je prokazatelně schopen realizovat zakázku stejně úspěšně jako dodavatel, který je 

provozovatelem cestovní kanceláře. 

Odpověď: 

Ad2: Zadavatel upravuje znění textu v čl. II bod 4 Smlouvy pro obě části následovně: „Dodavatel 

prohlašuje, že je oprávněn a odborně způsobilý k poskytování služeb, které jsou předmětem této 

smlouvy a je oprávněn poskytovat cestovní služby dle zákona č. 159/1999 Sb., o některých 

podmínkách podnikání v oblasti cestovního ruchu.“ 

 

Dotaz č.  3: 

Žádáme Vás o upřesnění, zda je v rámci výběrového řízení uchazeči umožněno některou z 

hlavních činností realizovat ve spolupráci se subdodavatelem? 
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Odpověď: 

Ad3: Ano účastníci zadávacího řízení mohou plnit část veřejné zakázky prostřednictvím 

poddodavatelů. V tomto případě účastník vyplní přílohu č. 5 ZD - Čestné prohlášení o 

poddodavatelích. 

 

Dotaz č.4: 

Ve smlouvě není uvedeno žádné sankční ujednání ze strany zadavatele. Například zrušení účasti 

na programu, nebo po již započatém programu, odvolání objednatele z již probíhajícího 

programu pro porušení podmínek pobytu, COVID-19 storno podmínky apod. Tímto Vás žádáme 

o doplnění. 

Odpověď: 

Ad4: Zadavatel poskytuje upravený návrh smlouvy pro obě části.  

 

Dotaz č. 5: 

Žádáme Vás o vyjádření k platebním podmínkám viz článek smlouvy VI. bod 5. Dle běžné praxe 

je vždy požadována splatnost programu v plné výši před nástupem na program tj. 75% do 5 

pracovních dnů od podpisu Smlouvy a doplatek ve výši 25%, a to nejpozději měsíc před 

nástupem na program. 

Odpověď: 

Ad5: Zadavatel trvá na splatnosti doplatku 25% po zrealizování akce. 

 

Dotaz č. 6: 

Prosím uveďte do souladu termín plnění. V ZD uveden leden 2023 - červen 2023 a v příloze ZD 

č.2 - Specifikace požadovaných služeb je leden 2023 - květen 2023. 

Odpověď: 

Ad6: Zadavatel poskytuje opravenou přílohu č. 2A - Specifikace požadovaných služeb a Přílohu 

č. 2B - Specifikace požadovaných služeb. 

 

Dotaz č. 7: 

Žádáme Vás o upřesnění, zda je v rámci výběrového řízení pamatováno na splnění kvalifikace 

studenta na program v rámci obecně závazných pravidel ve vybraných destinacích. 

Odpověď: 

Ad7: Ano, žáci mají předodjezdové školení od DZS a jazykový kurz. 
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Změna Zadávací dokumentace:  

Zadavatel dále informuje o změně předpokládané hodnoty veřejné zakázky, kde došlo 

k administrativní chybě. Zadavatel mění bod 2 ZD – Předpokládaná hodnota následovně: 

„Předpokládaná hodnota veřejné zakázky je stanovena Zadavatelem dle § 16 a § 18 ZZVZ ve 

výši 3 727 604,- Kč bez DPH, přičemž předpokládaná hodnota částí zakázky činí:  

Pro část „A“ Veřejné zakázky 2 971 133,- Kč bez DPH 

Pro část „B“ Veřejné zakázky 756 471,- Kč bez DPH“ 

 

Zadavatel vzhledem k výše uvedenému vysvětlení, prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 6. 10. 2022 v 10:00 hodin. 

 

  

 

V Říčanech 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Zuzana Pokorná, ředitelka školy, ředitelka školy 
 
 
 
 
 
Přílohy:  
Příloha č. 1A - Smlouva o zajištění služeb – ze dne 19.9.2022 

Příloha č. 1B - Smlouva o zajištění služeb – ze dne 19.9.2022 

Příloha č. 2A - Specifikace požadovaných služeb – ze dne 19.9.2022 

Příloha č. 2B - Specifikace požadovaných služeb – ze dne 19.9.2022 
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